

Kedves Érdeklődő!

A következőkben röviden összefoglalom bécsi tanulmányaimat, a kint töltött félév során gyűjtött tapasztalataimat és élményeimet, annak érdekében, hogy meghozzam a kedvet diáktársaimnak az Erasmus-hoz. A 2022/2023 második félévében külföldi tanulmányaimat folytattam a Bécsi Egyetemen. Joghallgatóként nagy dolog volt a külföldi félév, hiszen betekintést nyerhettem egy a magyar jogrendszerrel különböző folyamatba. Ugyan a különbség nem óriási, mégis sokat tanulhattam.

Kiutazásom előtt talán egy évvel megkeresett a Bécsi Egyetem és hasznos információkkal látott el már a kezdetektől fogva. Számos adminisztrációs lépést kellett elvégeznem, amelynek során ők mindig segítőkészek voltak.

A kiutazást követően az első lépés az Orientációs napon való részvétel volt, ahol szintén fontosabbnál fontosabb információkkal láttak el minket és megkezdődhetett a külföldi félévem.

A tárgyfelvétel is simán ment, a választéknak különösen örültem, mivel találtam számomra érdekes kurzusokat, amiket itthon még találhatók meg. Felvettem a Digital Law, Legal Informatics, International Legal English és European and International Business and Technology Law szemináriumot. Ezek a tárgyak kis csoportos formában voltak megtartva, így volt lehetőség a proaktív, effektív részvételre. A tanárok segítőkészek voltak és a vizsgázás is simán ment. A legtöbb számonkérés viszont online formában történt meg, saját gépről a tanteremben.

Egyéb szakmai programokon is részt tudtam venni, egyes tanszékek által hirdetett konferenciákon.

A Sprachenzentrum német nyelvkursusán is részt vettem, ahol Erasmus hallgatóként kedvezményben is részesültem. Ennek lezárása egy vizsga volt és a sikeres teljesítést követően bizonyítványt is kaptunk. Mindenkinek ajánlom, a kurzus jó ár-érték aránnyal rendelkezik.

A Bécsi Erasmust mindenkinek ajánlom, akinek a fejlődés és a tanulás első számú, hiszen a város és az egyetemi légkör is kiváló lehetőséget nyújt erre. Én a Juridicum könyvtárába nem igazán jártam, inkább a gazdasági egyetem épületében tanultam, a WU-n, oda érdemes belépési kártyát is váltani, hiszen hihetetlen modern és szuper az épület és a környezet is. Nekem speciel ez szempont volt.

A tanulmányokon kívül szeretném megosztani a közösségi élményeket, amiken jelen voltam és a közösséget, amit az egyetem nyújtott.

Az Erasmus Student Network, (továbbiakban: ESN) számtalan programot biztosított a hallgatók számára. Kiruccanások, bulik, kulturális programok, ismerkedős események folyamatosan meg voltak hirdetve a csatornáikon. Én is részt vettem pár szervezett eseményen, ilyen volt az international evening, ahol különféle hazai ételekkel érkeztünk. A szemeszter közepén megrendezett gála vacsorán is részt vettem, azután szuper társaság

verődött össze. Viszont a kedvező árban meghirdetett utazásokat is merem ajánlani mindenki számára.

Volt egy úgy nevezett buddy program, ahova érdemes jelentkezni. Én egy kedves jogász hallgatót kaptam, aki rengeteg tanácsot adott nekem, hogy érdemes a Bécsi félét töltenem. Neki köszönhetően nyitó táncos voltam a májusi bálon, ami a Rathausban volt megrendezve. Zseniális élmény volt egy igazi Bécsi eseményen való részvétel, életre szóló este volt.

Rengeteg kalandról és tapasztalatról tudnék még beszámolni, de inkább egy összegzővel zárok és osztályozva közlök néhány fontos helyszínt, programot és tippet a szemeszterről:

kultúra: Albertina, Staatopera, Volksoper, Kunsthalle – ingyenes 17-21 óra között  
csütörtökönként, Belvedere...

étterem: Disco Volante, Papas am Naschmarkt, La Sosta, Café Central, Café Französische

bárok, kávézók: Fitzcarraldo Speakeasy, Plus43, The Chapel (mindhárom titkos bar), Das Loft, The Palmenhaus, Jonas Reindl, Das möbel (tanulós kávézó), Der Dachboden

célállomások: Wachau, Melk, Klosterneuburg, Hermes Villa, Graz, Hallstatt, Salzburg, Payerbacherhof

Bízok benne, hogy a beszámolóim elegendő ízelítőként szolgál a Bécsbe vágyók számára. Én nagyon jól éreztem magam a közeli fővárosban és biztos vagyok benne, hogy még vissza fogok járni.

Viel Glück!

Szabó Dária Zsófia